

# Městský úřad LANŽHOT

Náměstí 177  
691 51 Lanžhot  
okres Břeclav

www.lanzhot.cz  
urad@lanzhot.cz  
Telefon 519336107  
Fax 519336204

V Lanžhotě dne 18. února 2020

Věc: Podanie informácie podľa zákona o slobodnom prístupe k informáciám 106/99 - **odpověď**

Vážený, dňa 4.2.2020 sa koná zasadanie zastupiteľstva z bodom schvávenia projektu Revitalizácia vodných ekosystémov pod Lanžhotom.

V návaznosti na tento projekt žiadam o nasledné informácie.

**Vaše dotazy jsou zmatečné a nelze na ně konkrétně odpovědět. Navíc se dotazujete na informace, které byly projednány na neveřejném pracovním jednání ZM, a tudíž se jedná o neveřejný pracovní dokument. Na Vaše dotazy Vám měl odpovědět zastupitel, který Vám tyto informace poskytl.**

**Dále, pokud se zde používá pojem „projekt“, je to chápáno v širším významu a jedná se spíše o soubor opatření než o „projektovou dokumentaci“. Projektová dokumentace se bude teprve zpracovávat.**

**Na některé otázky bylo již odpovězeno na jednání ZM dne 4. 2. 2020. Jak známo, zde byl schválen pouze investiční záměr.**

1, Je tento projekt aktualizácia protipovodňovej ochrany mesta Lanžhot druhá etapa?

**O1: Ne, pouze navazuje.**

2, Kto tento projekt navrhol.

**O2: Rada města připravila investiční záměr souboru opatření. Bude se teprve připravovat.**

3, Aká firma či osoba spracovala projekt do tejto podoby.

**Viz O2.**

4, V akej cenovej výške sa pohybuje odmena za zhotovenie tohoto projektu.

**Viz O2.**

5, Z akých peňazí sa odmena vyplácala.

**Viz O2.**

6, Aký súvis či napojenie na protipovodňové a revitalizačné projekty v meste Břeclav a Kostice má tento projekt napojenie.

**O6: Dopusud nebylo projednáno.**

7, Aká cenová výška je celého projektu.

**O7: Není známo.**

8, Kde sa nachádza celá projektová dokumentácia v rámci geometrických plánov.

**Viz O2.**

9, Keď, že sa jedná aj o uvoľnenie priestoru pre ochranu mesta Břeclav pred povodňami bude sa nejako mesto Břeclav finančne podieľať na projekte a aké odškodnenie ponúka vlastníkom pozemkov a samotnému mestu Lanžhot.

**O9: Nejedná. Nebylo projednáno.**

10, Prečo je PPO zlúčené s revitalizáciou, keď, že sú to rôzne úrovne a činnosti.

**O10: Na základě doporučení MŽP.**

11, Prečo si PPO samé nerieši Povodie Moravy, a to na svojich pozemkoch, ktoré už slúžili účelu PPO, ale namiesto toho zaťažuje ďalšie pozemky.

**O11: Není nám známo.**

12, Prečo sa navrhuje navýšenie hrádzí na Q100, keď Morava a Dije má hrádze na Q100.

**O12: Nejsme kompetentní odpovědět na tuto otázku.**

13, Prečo mesto nezpracovala do záujmových skupín samotných vlastníkov pozemkov a príľahlej pôdy.

**Viz O2.**

14, Kde sa nachádza protokol či zápis a následne pripomienky, či návrhy jednotlivých oslovených strán. Zo spomínaných jednaní na str. 5, ktoré sa uvádzajú v dokumente predloženom zastupiteľom mesta dňa 22.1.2020.

**Viz O2.**

15, Budete požadovať tento projekt zaradiť do verejnoprospešných stavieb.

**Viz O2.**

16, Na poslednej strane sa píše ďalšie kroky, kde sa spomína vyriešenie otázky ohľadom geodetický, biologický, archeologický, geologický prieskum atď. Máme to, teda chápať tak, že toto nieje súčasťou projektu ako časť a úkon, ktorý už bol urobený a bude sa iba robiť.

**Viz O2.**

**Závěrem si dovoluujeme upozornit, že zákon č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, který citujete v úvodu své žádosti, uvádí v § 14 náležitosti, které jsou povinné při podání žádosti o informaci podle výše uvedeného zákona.**

**Dále Vás upozorňujeme, že v souvislosti s poskytováním informací je poskytovatel informace oprávněn žádat úhradu za mimořádně rozsáhlé vyhledání informací.**

**Mgr. Ladislav Straka, v. r.  
starosta města Lanžhot**